


2013年全国高考理科数学试题分类汇编2：函数

一、选择题

 ．（2013年高考江西卷（理））函数y=
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【答案】D   
 ．（2013年普通高等学校招生统一考试重庆数学（理）试题（含答案））若[image: image2.wmf]abc
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【答案】A 
 ．（2013年上海市春季高考数学试卷(含答案)）函数
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【答案】A 
 ．（2013年高考四川卷（理））设函数
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【答案】A 
 ．（2013年高考新课标1（理））已知函数
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【答案】D 
 ．（2013年普通高等学校招生统一考试大纲版数学（理）WORD版含答案（已校对））函数
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【答案】A 
 ．（2013年普通高等学校招生统一考试浙江数学（理）试题（纯WORD版））已知
[image: image40.wmf]y

x

,

为正实数,则

A.
[image: image41.wmf]y

x

y

x

lg

lg

lg

lg

2

2

2

+

=

+

                B.
[image: image42.wmf]y

x

y

x

lg

lg

)

lg(

2

2

2

·

=

+

         

C.
[image: image43.wmf]y

x

y

x

lg

lg

lg

lg

2

2

2

+

=

·

                 D.
[image: image44.wmf]y

x

xy

lg

lg

)

lg(

2

2

2

·

=


【答案】D 
 ．（2013年普通高等学校招生统一考试山东数学（理）试题（含答案））已知函数
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【答案】A 
 ．（2013年高考陕西卷（理））在如图所示的锐角三角形空地中, 欲建一个面积不小于300m2的内接矩形花园(阴影部分), 则其边长x(单位m)的取值范围是
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(B) [12,25]  
(C) [10,30]
(D) [20,30]
【答案】C  
．（2013年普通高等学校招生统一考试重庆数学（理）试题（含答案））
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【答案】B 
．（2013年普通高等学校招生统一考试大纲版数学（理）WORD版含答案（已校对））已知函数
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【答案】B 
．（2013年高考湖南卷（理））函数
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【答案】B  
．（2013年高考四川卷（理））函数
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【答案】C  
．（2013年普通高等学校招生统一考试辽宁数学（理）试题（WORD版））已知函数
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【答案】B 
．（2013年普通高等学校招生统一考试广东省数学（理）卷（纯WORD版））定义域为
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的四个函数
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【答案】C 
．（2013年普通高等学校招生统一考试安徽数学（理）试题（纯WORD版））若函数
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【答案】A 
．（2013年普通高等学校招生统一考试天津数学（理）试题（含答案））函数
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【答案】B  
．（2013年高考北京卷（理））函数f(x)的图象向右平移1个单位长度,所得图象与y=ex关于y轴对称,则f(x)=
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【答案】D    
．（2013年上海市春季高考数学试卷(含答案)）设
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【答案】B 
．（2013年普通高等学校招生统一考试大纲版数学（理）WORD版含答案（已校对））若函数
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【答案】D 
二、填空题

．（2013年上海市春季高考数学试卷(含答案)）函数
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【答案】
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．（2013年高考上海卷（理））方程
[image: image117.wmf]1

31

3

313

x

x

-

+=

-

的实数解为________
【答案】
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．（2013年高考上海卷（理））对区间I上有定义的函数
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【答案】
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【答案】16. 
．（2013年上海市春季高考数学试卷(含答案)）方程
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【答案】3     
．（2013年高考湖南卷（理））设函数
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【答案】(1)
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．（2013年普通高等学校招生全国统一招生考试江苏卷（数学）（已校对纯WORD版含附加题））已知
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．（2013年高考上海卷（理））设
[image: image149.wmf]a

为实常数,
[image: image150.wmf]()

yfx

=

是定义在R上的奇函数,当
[image: image151.wmf]0

x

<

时,
[image: image152.wmf]2

()97

a

fxx

x

=++

,若
[image: image153.wmf]()1

fxa

³+

对一切
[image: image154.wmf]0

x

³

成立,则
[image: image155.wmf]a

的取值范围为________
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三、解答题

．（2013年普通高等学校招生统一考试安徽数学（理）试题（纯WORD版））设函数
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．（2013年上海市春季高考数学试卷(含答案)）本题共有3个小题,第1小题满分5分,第2小题满分7分,第3小题满分6分.
已知真命题:“函数
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(3)已知命题:“函数 
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【答案】(1)平移后图像对应的函数解析式为
[image: image178.wmf]32

(1)3(1)2

yxx

=+-++

, 

整理得
[image: image179.wmf]3

3

yxx

=-

, 

由于函数
[image: image180.wmf]3

3

yxx

=-

是奇函数, 

由题设真命题知,函数
[image: image181.wmf]()

gx

图像对称中心的坐标是
[image: image182.wmf](1 2)

-

，

. 

(2)设
[image: image183.wmf]2

2

()log

4

x

hx

x

=

-

的对称中心为
[image: image184.wmf]( )

Pab

，

,由题设知函数
[image: image185.wmf]()

hxab

+-

是奇函数. 

设
[image: image186.wmf]()(),

fxhxab

=+-

则
[image: image187.wmf]2

2()

()log

4()

xa

fxb

xa

+

=-

-+

,即
[image: image188.wmf]2

22

()log

4

xa

fxb

ax

+

=-

--

. 

由不等式
[image: image189.wmf]22

0

4

xa

ax

+

>

--

的解集关于原点对称,得
[image: image190.wmf]2

a

=

. 

此时
[image: image191.wmf]2

2(2)

()log (2 2)

2

x

fxbx

x

+

=-Î-

-

，

，

. 

任取
[image: image192.wmf](2,2)

x

Î-

,由
[image: image193.wmf]()()0

fxfx

-+=

,得
[image: image194.wmf]1

b

=

, 

所以函数
[image: image195.wmf]2

2

()log

4

x

hx

x

=

-

图像对称中心的坐标是
[image: image196.wmf](2 1)

，

. 

(3)此命题是假命题. 

举反例说明:函数
[image: image197.wmf]()

fxx

=

的图像关于直线
[image: image198.wmf]yx

=-

成轴对称图像,但是对任意实数
[image: image199.wmf]a

和
[image: image200.wmf]b

,函数
[image: image201.wmf]()

yfxab

=+-

,即
[image: image202.wmf]yxab

=+-

总不是偶函数. 

修改后的真命题: 

“函数
[image: image203.wmf]()

yfx

=

的图像关于直线
[image: image204.wmf]xa

=

成轴对称图像”的充要条件是“函数
[image: image205.wmf]()

yfxa

=+

是偶函数”. 
0





x





y





0





x





y





B





A





0





x





y





C





0





x





y





D









_1234567953.unknown

_1234567985.unknown

_1234568017.unknown

_1234568033.unknown

_1234568041.unknown

_1234568049.unknown

_1234568053.unknown

_1234568057.unknown

_1234568059.unknown

_1234568061.unknown

_1234568062.unknown

_1234568060.unknown

_1234568058.unknown

_1234568055.unknown

_1234568056.unknown

_1234568054.unknown

_1234568051.unknown

_1234568052.unknown

_1234568050.unknown

_1234568045.unknown

_1234568047.unknown

_1234568048.unknown

_1234568046.unknown

_1234568043.unknown

_1234568044.unknown

_1234568042.unknown

_1234568037.unknown

_1234568039.unknown

_1234568040.unknown

_1234568038.unknown

_1234568035.unknown

_1234568036.unknown

_1234568034.unknown

_1234568025.unknown

_1234568029.unknown

_1234568031.unknown

_1234568032.unknown

_1234568030.unknown

_1234568027.unknown

_1234568028.unknown

_1234568026.unknown

_1234568021.unknown

_1234568023.unknown

_1234568024.unknown

_1234568022.unknown

_1234568019.unknown

_1234568020.unknown

_1234568018.unknown

_1234568001.unknown

_1234568009.unknown

_1234568013.unknown

_1234568015.unknown

_1234568016.unknown

_1234568014.unknown

_1234568011.unknown

_1234568012.unknown

_1234568010.unknown

_1234568005.unknown

_1234568007.unknown

_1234568008.unknown

_1234568006.unknown

_1234568003.unknown

_1234568004.unknown

_1234568002.unknown

_1234567993.unknown

_1234567997.unknown

_1234567999.unknown

_1234568000.unknown

_1234567998.unknown

_1234567995.unknown

_1234567996.unknown

_1234567994.unknown

_1234567989.unknown

_1234567991.unknown

_1234567992.unknown

_1234567990.unknown

_1234567987.unknown

_1234567988.unknown

_1234567986.unknown

_1234567969.unknown

_1234567977.unknown

_1234567981.unknown

_1234567983.unknown

_1234567984.unknown

_1234567982.unknown

_1234567979.unknown

_1234567980.unknown

_1234567978.unknown

_1234567973.unknown

_1234567975.unknown

_1234567976.unknown

_1234567974.unknown

_1234567971.unknown

_1234567972.unknown

_1234567970.unknown

_1234567961.unknown

_1234567965.unknown

_1234567967.unknown

_1234567968.unknown

_1234567966.unknown

_1234567963.unknown

_1234567964.unknown

_1234567962.unknown

_1234567957.unknown

_1234567959.unknown

_1234567960.unknown

_1234567958.unknown

_1234567955.unknown

_1234567956.unknown

_1234567954.unknown

_1234567921.unknown

_1234567937.unknown

_1234567945.unknown

_1234567949.unknown

_1234567951.unknown

_1234567952.unknown

_1234567950.unknown

_1234567947.unknown

_1234567948.unknown

_1234567946.unknown

_1234567941.unknown

_1234567943.unknown

_1234567944.unknown

_1234567942.unknown

_1234567939.unknown

_1234567940.unknown

_1234567938.unknown

_1234567929.unknown

_1234567933.unknown

_1234567935.unknown

_1234567936.unknown

_1234567934.unknown

_1234567931.unknown

_1234567932.unknown

_1234567930.unknown

_1234567925.unknown

_1234567927.unknown

_1234567928.unknown

_1234567926.unknown

_1234567923.unknown

_1234567924.unknown

_1234567922.unknown

_1234567905.unknown

_1234567913.unknown

_1234567917.unknown

_1234567919.unknown

_1234567920.unknown

_1234567918.unknown

_1234567915.unknown

_1234567916.unknown

_1234567914.unknown

_1234567909.unknown

_1234567911.unknown

_1234567912.unknown

_1234567910.unknown

_1234567907.unknown

_1234567908.unknown

_1234567906.unknown

_1234567897.unknown

_1234567901.unknown

_1234567903.unknown

_1234567904.unknown

_1234567902.unknown

_1234567899.unknown

_1234567900.unknown

_1234567898.unknown

_1234567893.unknown

_1234567895.unknown

_1234567896.unknown

_1234567894.unknown

_1234567891.unknown

_1234567892.unknown

_1234567890.unknown

